
Повне зібрання творів та листів Миколи Гоголя —
 у фондах Книжкової палати України

За благословення Святій-
шого Патріарха Московського
і всієї Русі Кирила та Блажен-
нійшого Митрополита Київсь-
кого і всієї України Володи-
мира Видавництвом Мос-
ковської Патріархії за сприяння
Благодійного фонду "Богу-
слав" (Київ) та Некомерційного
партнерства "Полтавське зем-
ляцтво" (Москва) видано пер-
ше Повне зібрання творів і
листів М. В. Гоголя у 17 то-
мах. Воно увібрало (без ку-
пюр) всі художні, літературно-
критичні, публіцистичні і ху-

дожньо-моральні твори письменника, зібрані ним матеріали
з історії, фольклору та етнографії. У цьому виданні уміщено
й духовне листування Миколи Васильовича з відповідями
адресатів, серед яких — Олександр Пушкін, Василь Жу-
ковський, Сергій Аксаков та інші.

Сертифікати на отримання Повного зібрання творів та
листів Миколи Гоголя Святійший Патріарх Московський і
всієї Русі вручив і Книжковій палаті України.

Багатотомник — російсько-український проект, пре-
зентацією якого завершилось святкування 200-річчя від дня

народження письменника. Доречно зазначити, що 2009 рік
був оголошений ЮНЕСКО роком Гоголя.

Повне зібрання творів Миколи Гоголя, за словами
одного з укладачів — доктора філологічних наук, професора
Московського державного університету Володимира Воро-
паєва, "... видання — унікальне, носить науковий і нова-
торський характер. Була проведена масштабна дослідницька
робота в архівах Росії та України. Завдяки цьому більшість
текстів публікується за автографами і звірені з прижиттєвим
виданням".

У підготовці видання до друку також взяв участь ві-
домий російський літературознавець Ігор Виноградов.

Реалізація спільного російсько-українського проекту,
як зазначив президент БФ "Богуслав" Володимир Романен-
ко, носить благодійний характер, всі отримані кошти будуть
спрямовані на будівництво Духовно-просвітницького цент-
ру на Татарці в Києві.

25 березня у Києвському музеї російського мистецтва
відбулася презентація цього унікального видання, в якій
взяли участь представники Посольства Російської Федерації
в Україні, духовенство, державні діячі, відомі українські та
російські літературознавці. Блаженнійший Митрополит Во-
лодимир вручив зібрання власникам сертифікатів.


